



## Два сотрудника регионального управления Следственного комитета РФ поощрены правами начальника Главного управления МЧС России по области



30 ноября 2018 года в Главном управлении МЧС России по Смоленской области состоялось подведение итогов реагирования на чрезвычайную ситуацию, связанную со взрывом бытового газа в многоквартирном жилом доме в селе Пригорское Смоленского района.

В ходе мероприятия почетной грамотой начальника Главного управления МЧС России по Смоленской области награждены следователь Смоленского межрайонного следственного отдела Дмитрий Азаркевич и старший следователь-криминалист отдела криминалистики Роман Исаков, проявившие высокую организованность и профессионализм при ликвидации чрезвычайной ситуации.

Напомним, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по



Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 47-летнего жителя Смоленска по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30 - п. «а,е,и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

После получения сообщения об обрушении внутренних перекрытий и балконов в многоквартирном жилом доме в селе Пригорское на место происшествия незамедлительно выехали сотрудники отдела криминалистики и следователи Смоленского межрайонного следственного отдела регионального управления СКР. В течении суток в сложных условиях следователи-криминалисты при содействии сотрудников МЧС, используя криминалистическую технику, проводили первоначальный осмотр места происшествия, в ходе которого была установлена картина произошедшего. Следователи СК установили, что местом происшествия явилась квартира №88, расположенная на 6 этаже, где проживал 47-летний мужчина, который из-за конфликта в семье, находясь дома один, повредил шланг с природным газом, после чего произвел действия для образования искры. В результате в квартире произошёл взрыв, который привел к множественным повреждениям имущества, принадлежащего жильцам дома.

В результате происшествия были госпитализированы 2 человека, в том числе и подозреваемый, который от полученных ожогов скончался, второй пострадавший выписан из лечебного учреждения.

В настоящее время следователями регионального управления СК произведены осмотры всех жилых помещений, которые пострадали вследствие обрушения, допрошено и признано потерпевшими более 20 жильцов дома, проводятся взрыво-техническая, трассологическая, судебно-медицинская экспертизы.

19 ноября 2018 года и.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов в ходе личного приема граждан встретился с жителями дома, рассказал о ходе расследования уголовного дела, а также ответил на волнующие граждан вопросы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1277091>